
大阪国際空港周辺緑地（スカイパーク）アンケート結果

実施期間　　2025年６月１日～2025年６月３０日

回答数　　　200

１ 本日は何人で来られましたか？

小計

１人 29 15%

２人 49 25%

３人 51 26%

４人 43 22%

５人 19 10%

６人 3 2%

７人以上 6 3%

合計 200 100%

２誰と来られましたか？

小計

１人 29 15%

家族 155 78%

友人 13 7%

グループ 3 2%

合計 200 100%

回答内容 割合

回答内容 割合



３どこから来られました？

兵庫県内

小計

伊丹市 30 30%

尼崎市 19 19%

西宮市 14 14%

宝塚市 14 14%

川西市 10 10%

神戸市 11 11%

小野市 1 1%

たつの市 1 1%

合計 100 100%

回答内容 割合



大阪府内

小計

大阪市 29 36%

豊中市 17 21%

吹田市 2 2%

高槻市 6 7%

箕面市 2 2%

堺市 3 4%

寝屋川市 2 2%

茨木市 2 2%

和泉市 3 4%

高石市 2 2%

交野市 3 4%

枚方市 3 4%

摂津市 1 1%

東大阪市 4 5%

富田林市 2 2%

合計 81 100%

回答内容 割合



その他

小計

京都府 12 63%

奈良県 2 11%

香川県 2 11%

静岡県 3 16%

合計 19 100%

４交通手段は？

小計

車 150 75%

バイク 11 6%

自転車 16 8%

徒歩 5 3%

公共交通機関 17 9%

その他 1 1%

合計 200 100%

回答内容 割合

回答内容 割合



5伊丹スカイパークを何で知りましたか？

小計

ホームページ 48 24%

SNS 74 37%

雑誌 12 6%

広報いたみ 13 7%

知人 53 27%

合計 200 100%

７公園に来た目的は？

小計

飛行機鑑賞 164 51%

遊具 89 28%

夜景 5 2%

ペットの散歩 1 0%

植栽鑑賞 2 1%

写真撮影 35 11%

ピクニック 23 7%

合計 319 100%

回答内容 割合

回答内容 割合



７伊丹スカイパークで鑑賞したい季節の花はありますか？

小計

梅の花 2 1%

菜の花 32 16%

コスモス 18 9%

ひまわり 50 25%

バラ 15 7%

サクラ 25 12%

あじさい 25 12%

水仙 2 1%

チューリップ 12 6%

ネモフィラ 14 7%

他 7 3%

合計 202 100%

9伊丹スカイパークで販売してほしいものありますか

小計

おにぎり 6 5%

お弁当 15 12%

パン 6 5%

スイーツ 12 9%

飛行機グッズ 32 25%

オリジナル商品 35 28%

子供向け商品 21 17%

合計 127 100%

回答内容 割合

回答内容 割合



10公園を利用して、総合的な満足度はいかがですか？

小計

満足 154 77%

まあまあ満足 44 22%

どちらともいえない 1 1%

やや不満 1 1%

不満 0 0%

合計 200 100%

11その他、意見、要望など

・日陰がほしい

・ベンチを増やしてほしい

・トイレを増やしてほしい

・室内休憩所がほしい

・空調室がないので滞在時間が長く居れない

・中央デッキに屋根か日よけがほしい

・ミストを増やして欲しい

・机椅子を増やしてほしい

・撮影スポットの推奨があればいい

・望遠鏡がほしい

回答内容 割合


